

# COMUNE DI BARRAFRANCA

## Provincia di Enna

# DETERMINAZIONE DEL CAPO DEL III SETTORE

N. 050 / 189 DEL 07 / 03 / 2018

OGGETTO:Impegno e liquidazione all'Associazione Pro loco – democrazia partecipata destinazione 2% somme trasferite al Comune ex art 6 comma 1, L.R. 5/2014 per la realizzazione di azioni comuni.

L'anno duemiladiciotto addi ..... del mese di ............................. nell'ufficio del Caposettore.

OGGETTO: Impegno e liquidazione all'Associazione Pro loco – democrazia partecipata destinazione 2% somme trasferite al Comune ex art 6 comma 1, L.R. 5/2014 per la realizzazione di azioni comuni.

### IL CAPO DEL III SETTORE

Vista la delibera n. 99 del 06/12/2017 con cui la Giunta Comunale ha destinato le somme relative alla democrazia partecipata destinazione 2% somme trasferite al Comune, ex art 6 comma 1, L.R. 5/2014, per la realizzazione di azioni comuni;

Vista la direttiva n. 432 del 28/02/2018 con cui il Sindaco autorizza la destinazione della somma di € 1.500,00, area tematica 1), acquisto di beni per l'arredo Palagiovani (sedie), alla Associazione Pro Loco di Barrafranca;

Ritenuto a tal fine necessario procedere all'impegno ed alla liquidazione alla predetta Associazione la somma di € 1.500,00 al cap. 1830/20 codice di bilancio 06.01-1.04.04.01.000 e nel rispetto dell'art. 250 comma 1 del D.to L.vo n. 267/2000;

Che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi di quanto normato dalla Legge n. 136/2000, i pagamenti in favore dell'Associazione Pro Loco, verranno disposti, in forma esclusiva, tramite bonifico bancario;

Che questo Ente con determina del Commissario Straordinario n. 3 del 19/01/2016 ha dichiarato il dissesto finanziario;

Visto l'art. 250 comma 1 del D.to L.vo n. 267/2000;

Visto l'art. 2 della L. R. n. 23/98;

Visti gli artt. 107,151 e 184 del D.to L.vo n. 267/2000;

Vista la L.R. n. 30/2000;

Visto il Regolamento sull'Ordinamento Generale degli Uffici e Servizi, approvato con G.C. n. 71 del 06/04/2012;

#### **DETERMINA**

- 1. Impegnare ed liquidare alla Associazione Pro Loco di Barrafranca la somma di € 1.500,00 al cap. 1830/20 codice di bilancio 06.01-1.04.04.01.000 e nel rispetto dell'art. 250 comma 1 del D.to L.vo n. 267/2000;
- 2. Dare atto che ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi di quanto normato dalla Legge n. 136/2000, i pagamenti in favore dell'Associazione Pro Loco, verranno disposti, in forma esclusiva, tramite bonifico bancario;
- 3. Dare atto che la liquidazione è disposta nel rispetto dei divieti e degli obblighi previsti dall'art. 250 comma 1 del D.to l.vo n 267/2000;
- Autorizzare i Servizi Finanziari ad emettere regolare mandato di pagamento, accreditando la somma di € 1.500,00 , in favore della Associazione Pro Loco, IBAN IT36Y0760116800001026024099

Letto, approvato e sottoscritto:

IL CAPO del III SETTORE

Fito Dott.ssa Anna Schirò

P (O DOULASE ATTIMA OCCUR.		
A: sensi del 4º comma dell'art. 151 del Decreto Legisl Settore – Affari Finanziari appone il visto di regolariti		
	Il Responsabile del Settore Finanziario	
	F/to Dott.ssa. G	useppina Crescimanna
Pubblicato all'Albo Pretorio on line di questo Conconsecutivi.	nune in data	e per quindici giorni
Barrafranca,	IL SEGRETA	ARIO GENERALE
		W.
		entransista de la compania del la compania de la compania de la compania del la compania de la compania del la compania de la compania de la compania del l
Copra conforme all'originale ad uso amministrativo.		
Barrafranca,		
	IL SEGRETA	ARIO GENERALE